
 
 

1. На ЕКГ 3 ритм: 

А. Тріпотіння передсердь 

B. Фібриляція передсердь 

С. Синусовий ритм 

D. Синдром WPW 

Е. Жодної вірної відповіді 

 

2. Вольтаж зубців на ЕКГ 3: 

А. Підвищений 

B. Достатній 

С. Знижений 

D. Не визначається 

Е. Не типовий для ЕКГ 



 

3. На ЕКГ 3 частота шлуночкових корочень: 

А. В межах 60-90 уд./хв 

B. В межах 40-60 уд./хв 

С. В межах 90-120 уд/хв 

D. В межах 120-140 уд/хв 

Е. Жодної вірної відповіді 

 

4. Комплекс QRS на ЕКГ 3: 

А. Комплекс QRS М-подібний. 

B. Вкорочення комплексу QRS. 

С. Розширення комплексу QRS. 

D. В межах норми. 

Е. Жодної вірної відповіді. 

 

5. На ЕКГ 3 спостерігається порушення ритму: 

А. Жодної вірної відповіді 

B. Шлуночкова тахікардія 

С. Фібриляція передсердь 

D. Тріпотіння передсердь 

Е. Надшлуночкова тахікардія 

 

6. Вкажіть локалізацію інфаркту міокарда на ЕКГ 3: 

А. Нижньо-задній ІМ 

B. Передньо-нижній ІМ 

С. Передній ІМ 

D. Верхівковий ІМ 

Е. Жодної вірної відповіді 

 

7. Вкажіть, які порушення провідності зафіксовані на 

ЕКГ 3: 

А. АВ-блокада І ступеня 

B. АВ-блокада ІІ ступеня Мобіц І 

С. АВ-блокада ІІ ступеня Мобіц ІІ 

D. Жодної вірної відповіді 

Е. АВ-блокада ІІІ ступеня 

 

8. На ЕКГ 3 наявні: 

А. Хвилі F  

B. Хвилі f 

С. Хвилі ∆ 

D. Всі відповіді вірні 

Е. Жодної вірної відповіді 

 

9. Які зміни сегмента ST на ЕКГ 3: 

А. Елевація сегмента ST з реципрокними змінами у 

протилежних відведеннях 

B.  Горизонтальна депресія сегмента ST 

С.  Косонизхідна депресія сегмента ST 

D. Косовисхідна депресія сегмента ST 

Е. Жодної вірної відповіді 

 

10. На  ЕКГ 3 патологічний зубець Q наявний у: 

А. Не виявляється 

B. ІІ, ІІІ, aVR 

С. ІІ, ІІІ, V1-V3 

D. II, III, aVF 

Е. ІІ, ІІІ, V4-V5 
 


